
Szemlét tartott a földalatti építkezéseinél
a Fővárosi Tanács végrehajtó bizottsága

Premier a Blaha Lujza tér alatt mm Lesz-e elég gáz a télen?
A házkezelőségek új szolgáltatása

(Tudósítónktól.)
Szerda délelőtt a Fővárosi Ta­

nács végrehajtó bizottsága Sarlós 
István vb-elnök vezetésével meg­
tekintette a földalatti gyorsvasét 
építkezését, munkahelyeit. A Fe­
hér út és a Vérmező közti 10 ki­
lométeres táv már járható alagút- 
szakaszain Hídvégi Károly, a 
Földalatti Vasút Vállalat igazga­
tója ismertette a munkálatok ál­
lását.

A szemle a Fehér úti felszíni 
végállomásnál kezdődött, majd a 
látogatók autóbusszal és gyalog 
tették meg az utat az alagútnak 
ahhoz a pontjához, ahol a másik 
irányból, a Baross térről végzett 
fúrások befejeződtek. A szakem­
berek kifogástalan munkáját di­
cséri; a két irányból megindult 
alagútépítést úgy oldották meg, 
hogy a találkozás helyén mind­
össze hét milliméteres volt az el­
térés. A földalatti alagútja a vég­
állomástól az Osvát utcáig már 
megépült. A Síp utcáig ezután 
kezdődnek a munkálatok, onnan 
a Bazilikáig ugyancsak készen áll 
az alagút. A Blaha Lujza tér alatti 
munkahelyet sűrített levegővel 
töltötték fel a szivárgó víz, vissza­
szorítására, s így előreláthatólag 
ma itt is megkezdik az állomás 
fúrását.

A Népstadion állomáson több

száz méteres szakaszon teljesen 
szigetelt a földalatti vasút pályá­
ja, itt már a sínek lefektetése a kö­
vetkező feladat; speciális jármű­
vekkel csúsztatják a föld alá és 
szerelik majd össze az egyenként 
96 méter hosszú sínpárokat. A 10 
kilométeres távot 17 perc alatt te­
szi majd meg utasaival a föld­
alatti.

A végrehajtó bizottság a Vér­
mező alatti állomáson fejezte be 
látogatását, majd a kora délutáni 
órákban ülést tartott.fSíegtárgyal- 
ta az egészségügyi intézmények 
állapotáról, fejlesztéséről szóló 
jelentést. A kórházak többsége 
felújításra szorul, egy részét rossz 
állapotuk miatt le kell bontani. 
A tervek szerint 1970-ig több száz­
millió forintos költséggel vala­
mennyi tanácsi kórházat felújít­
ják. Korszerűsítik a körzeti orvo­
si rendelők, a bölcsődék és a szo­
ciális otthonok egy részét, s 
javítják az egészségügyi intézmé­
nyek technikai felszerelését. 
Több kórházat bekapcsolnak a 
távfűtési hálózatba, s a nagyobb 
intézmények mosodáit modern 
gépekkel látják el.

Ezután a vb a főváros gáz­
ellátásával s ezzel kapcsolatban 
a téli felkészüléssel is foglalko­
zott. Az a terv, hogy Dunaújvá­
rosból a csúcsfogyasztási napokon 
400 ezer köbméter gázt kapjon

f f esí- Az év végére megépülő 
alföldi — szandaszölősi — veze­
téken erkező földgáz és a dél­
p ia i földgáz is nagymértékben 
hozzájárul majd a háztartások 
igényeinek kielégítéséhez.

Jóváhagyta a vb két új be- 
i ruházás programját is. A fővá- 
| vízellátásának javítására a 
! Vízmüvek Szentendre-szigeti tele­
pén több mint három kilométer 
hosszú, 120 ezer köbméter vizet 
szállító, úgynevezett gravitációs 
csatornát létesítenek 15 millió fo­
rintos beruházással. Az Üllői úti 
lakótelep megnövekedett forgal­
ma új áramátalakító építését teszi 
szükségessé, amelyet a Száva-te- 
lepen rendeznek be.

Végül a vb jóváhagyta a ház­
kezelőségek új szolgáltatásáról 
szóló előterjesztést. A jövőben a 
házkezelőségek — meghatározott 
térítés ellenében — a bérlőkre 
tartozó vízvezeték-szerelést is el­
végezhetik. A lakók a házfelügye­
lőnél, illetve a házkezelőségtől 
telefonon is kérhetik a munka el­
végzését, korszerűsítést azonban 
a HKI nem vállal. Az intézkedés 
lehetővé teszi, hogy a lakóházak­
ban adódó kisebb javításokat, 
vízvezeték-szerelést a bérlők kü­
lönösebb utánjárás és adminiszt­
ráció nélkül, az eddiginél gyor­
sabban végeztethessék el. ri
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